
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE N° 1 
du 25 Octobre 2012 

 
 
 
Présents : Mmes MINIOT, HUARD, GOURDEAULT, M.CAFFIAUX et M.GIRAUD: Représentants 
des parents d’élèves 
Mmes LHOTELLIER, MEUNIER, MOTARD, TRCKA et M. FAURE : Enseignants 
Mme LEONARD : Elue de quartier 
Mme MALPELAT : Directrice 
 
Excusées : Mme BARZOTTI : I.E.N. 
                   Mme PAGE : Conseillère municipale 
                   Mme BONNIN : Psychologue scolaire 
        Mme MITTARD : Maîtresse E 
 
 
1 - L’EQUIPE PEDAGOGIQUE  : 
 
a) Les enseignants :  
 
 Pas de changement dans l’équipe enseignante, Mme Trčka reprend à temps plein. 
 
b) Le RASED : 
 
 Pas de changement non plus : Mme Mittard, la maîtresse E qui intervient essentiellement avec 
les enfants de cycle 2 et Mme Bonnin, la psychologue scolaire dont le secteur s’est élargi intervient ½ 
journée tous les 15 jours sur l’école. 
 
 
2 - INSCRIPTIONS  ET  REPARTITIONS  
 
 La mairie a inscrit cette année 130 élèves (seuil 140 pour ouverture de classe), ce qui donne 
une moyenne de 26 élèves par classe. Il semble pourtant que les inscriptions devaient être bloquées à 
120-125 max étant donné l’exigüité des locaux. Pourquoi ce changement de politique ? 
4 TPS sont en attente. 2 familles arrivant dans le quartier (constructions neuves rue d’Antes) ont 
appelé pour inscrire leurs enfants dans l’école. Et les prévisions pour 2013-2014 sont un peu 
inquiétantes voir tableau joint. 
 
 
3 - PROJETS POUR 2012/2013 : 
 
a) Bilan des 4 années du projet d’école : 
 
 Présentation d’une plaquette illustrée reprenant tous les projets menés par l’école depuis 4 ans 
en lien avec le projet d’école. 
 
b) Les projets 2012-2013: 
Les projets des classes pour l’année 2012-2013 sont pour les : 
 

PS-MS : Un projet autour des contes traditionnels, des œuvres de Ramos et 1 journée au Nombril 
du monde. 
GS-CP : Un projet autour des contes traditionnels, des œuvres de Ramos et 1 journée au Nombril 
du monde. 
CP-CE1 : Un projet autour de l’œuvre de Claude Ponti, Ecole et cinéma et un projet jardin « école 
fleurie » 
CE2 : Un projet autour de l’œuvre de Claude Ponti, Ecole et cinéma et un projet fédérateur ville de 
Niort « A l’école du  spectateur » 
CM1-CM2 : JMF ; projet Théa ; rallye lecture avec collège 



+ les activités USEP (athlétisme, gymnastique, orientation…) pour toute l’école, 
+ piscine, patinoire pour les GS-CP-CE1-CE2 
+ volley pour les CE et CM 
+ voile/kayak, golf et vélo pour les CM 
 
 

4 -  LE REGLEMENT INTERIEUR  : 
 
 Aucune modification n’a été apportée au règlement intérieur pour l’année 2012-2013 excepté 
les horaires de l’aide personnalisée. 
 
 
5 - TRAVAUX ET SECURITE :  
 

- Travaux 
Le portail de l’école a été repeint à la rentrée. 
Les planchers du bureau et de la classe de CE2 devraient être réparés pendant les vacances de 
Toussaint.  
L’éclairage public sur le parking devrait être opérationnel en décembre. 
Le déplacement du container n’est pas prévu pour libérer une place de parking. 
Une somme de 35 000€ a été accordée pour l’étude d’une nouvelle école. 
 

Les membres du conseil d’école font la demande d’un local pour la création d’une BCD et un lieu 
de stockage pour le matériel de l’APE. 
Lors de la réunion des directeurs du 17 octobre dernier, il a été annoncé la dotation de      
certaines écoles en portables neufs. La Mirandelle est-elle concernée par cette dotation ? 
 
- Sécurité 

- Exercice incendie fait lors de cette première période.  
- En ce qui  concerne le PPMS, il semble que la mairie ne soit pas au courant des problèmes 
rencontrés par l’école pour la mise en place de celui-ci malgré les 4 rapports faits depuis 2008 
et les conclusions notifiées lors des comptes-rendus de Conseil d’école. 
- La police municipale est intervenue plusieurs jours fin septembre et début octobre sur 
l’école, le matin ou l’après-midi. Le jeudi 4 octobre une quinzaine de rappels à la loi ont été 
faits pour non respect du panneau stop. Les branchages qui cachaient le panneau de limitation 
de vitesse rue du Château Menu ont été supprimés. 

 
- Hygiène 

Il a été noté des problèmes de santé dans les classes mobil-home : plaintes récurrentes de 
maux de têtes, migraines (enfants et collègues), collègues plus souvent malades que les autres.  
Nous n’avons d’ailleurs pas les résultats du contrôle de la qualité de l’eau fait cet été.  
 
 

6 - BILAN FINANCIER  : 
 

Mme MOTARD, trésorière de l’association USEP, a présenté aux parents le bilan des comptes 
pour l’année 2011/2012. 

 


